

学习二十大 争做好队员

新乡市举行2023年示范性
中国少年先锋队队员入队仪式

本报讯(记者李蕊)为深入学习贯彻党的二十大精神,构建阶梯式成长激励体系,从源头增强少先队员光荣感和组织归属感,5月30日,“学习二十大 争做好队员”2023年全市示范性中国少年先锋队队员入队仪式在新乡市育才小学明德校区举行。

当日上午,伴随着庄严的国歌,鲜艳的五星红旗冉冉升起,入队仪式正式拉开序幕。全体少先队员齐声高唱中国少年先锋队队歌,在鲜艳的队旗下,市领导、家长代表及少先队队员代

表为新队员佩戴红领巾,队员们在庄严的宣誓声中光荣地加入了中国少年先锋队组织。

为新建中队授旗以及为中队辅导员颁发聘书后,入队仪式在队员们“时刻准备着”的嘹亮口号声中结束。活动最后,团市委、市少工委、育才小学等相关领导共同为校外辅导员颁发聘书。

据悉,今年“六一”,全市共有1308所学校的3.6万名少先队员光荣加入中国少年先锋队组织。近年来,

市少工委持续规范少先队仪式教育,切实发挥仪式教育的育人作用。“六一”前夕,下发《关于在“六一”期间规范开展入队仪式 进一步规范少先队标志标识的通知》,在规范仪式流程的同时,结合少先队社会化工作实际,进一步规范了中队校外辅导员的聘任。全市各学校少工委在市少工委的指导下,为中队选派各行各业优秀代表担任校外辅导员,进一步优化了学校少先队辅导员结构,为全市少先队工作高质量发展提供助力。

原阳县卫健委

走进特殊儿童学校开展关爱慰问活动

本报讯(记者李蕊 通讯员徐惠琴)6月1日,记者了解到,原阳县卫健委到该县特殊儿童教育学校进行关爱慰问活动。原阳县卫健委、县中医院等相关领导及医护人员参加了此次活动。

活动中,原阳县卫健委党组书记、主任张金星代表卫健系统向学校师生致以节日的问候,并鼓励同学们是新

世纪的小主人,是幸运的一代,也是肩负重任的一代。希望同学们要在阳光下锻炼自己的体魄、在学习中充实大脑,在学校这个大集体中,团结同学,发挥正能量。同时要严格要求自己,做个好孩子、好学生,为和谐社会增添一份力量。

现场,同学们表演了丰富多彩的文艺节目,展现出乐观向上、积极进取

的精神状态。文艺演出结束后,由县中医院医护人员进行现场急救知识演练,并对同学们进行义诊。

据悉,本次活动,原阳县卫健委、县中医院为孩子们带来了82套精美的运动服,将爱心和温暖带给了这些特殊儿童,让每一个同学都度过了一个温暖快乐的节日。

“书香飞扬 传奇‘剧’现”

5月31日,凤泉区幼儿园以“书香飞扬 传奇‘剧’现”为主题,开展庆“六一”游园活动。活动第一部分爷爷讲故事,让孩子和家长们身临其境,了解凤泉区的文化底蕴;第二部分亲子互动,礼仪之邦,全体师生一起着华夏衣裳,共同学习礼仪古文化;第三部分舞蹈展示《五彩凤凰山,脉脉凤泉情》。凤泉区幼儿园还精心设计了多种不同的娱乐游戏项目,传承古人趣味活动,礼敬中华优秀传统文化,一起重温流传千年的游戏魅力。

在活动现场,凤泉区教育局局长段长虹表示,用心用情做好教育教学工作,让孩子们在良好的校园环境下健康快乐成长。

记者李文奇 通讯员吴东昊 摄影报道

“马上办理 马路办公”
获嘉县民政局积极为
受助群众办实事

本报讯(记者陈曙光)5月31日,记者了解到,近日,一名受助对象的家人将一面印有“恩情似海 大爱无疆”的锦旗送到获嘉县民政局,向工作人员表示感谢。这是获嘉县民政局以“马上办理 马路办公”工作机制为抓手,以“零滞留”“零事故”“早团圆”为目标,帮助受助人成功寻亲返家的感人一幕。

据了解,今年以来,获嘉县民政局积极践行民政为民、民政爱民工作理念,不断完善“马上办理 马路办公”工作机制,积极探索有效方式,为群众办实事,为民政添新彩。

前不久,信阳市罗山县救助管理站致函获嘉县救助管理站寻求协助。一名疑似获嘉籍流浪者在其辖区活动,虽已得到妥善救助,但需协助寻亲。获嘉县救助管理站收到函件后,当即在各民政单位、村委会发布寻亲公告,后经多方打听和不懈努力,终于和受助人的哥哥取得联系,经过双方交接,受助人终于回到了家。近日,这名受助对象的父母将一面印有“恩情似海 大爱无疆”的锦旗送到获嘉县民政局,向工作人员表示感谢。

其实,送锦旗表感谢对于获嘉县民政局的工作人员来说十分寻常。县民政局党组书记、局长李红平表示,全局上下高度重视寻亲服务,将全力打造民政救助服务品牌,竭尽全力帮助受助人寻亲、回家团圆。

引进人才 高质量发展
高新区人才办
召开人才工作会议

本报讯(记者李蕊)为深入了解高新区产业引才育才情况,掌握全区人才结构,精准服务产业发展人才需求,提升全区人才工作质量。6月1日,高新区人才办召开了高新区人才工作会议。

会上,要求各单位按照分工做好各类人才统计工作,将人才统计工作做为联络人才的重要方式,发掘人才典型、联系走访人才、宣传优秀人才,努力营造优质的人才发展生态环境。

据了解,该区将努力开展高层次、高质量、高素质人才队伍建设,激发人才活力,增强人才效能,提升人才优势,以高质量人才工作带动区域社会经济高质量发展。

踏石有印 落地有声

获嘉县财政局“三廉”并举推动作风纪律大提升

“聚财为国、理财为民、廉洁奉公、一身正气……”洋洋盈耳的读书声从获嘉县财政局廉政教育室中传出。自全县作风纪律大提升活动开展以来,获嘉县财政局严抓纪律、强转作风,积极创建“清廉机关”,开展“读廉、倡廉、筑廉”活动,带动全体干部职工“养廉、助廉、促廉”,推动本系统作风纪律大提升活动走深走实走细。

读廉书,以学养廉,植廉于心,心有所畏。获嘉县财政局打造廉政教育室,采取开放式管理模式,划分“习近平新时代中国特色社会主义思想读本”“遵纪守法 党纪法规读本”“正本清源 廉洁文化读本”等10个读书区;6月份认真开展“廉政教育读书月”活动,倡导广大干部职工读廉书、养廉心、写心得、谈体会,接受一次反腐倡廉的思想沐浴和心灵洗

礼,厚植拒腐防变的思想。

倡廉风,以家助廉,践廉于行,行有所止。深入开展廉政家风教育,向全体干部职工及家属发放《“家庭助廉”倡议书》200余份,呼吁大家争当廉洁家风、争做家庭楷模、争创文明家庭,让倡廉、崇廉、践廉成为新风尚,把廉洁理念内化于心、外化于行,使清风正气得到弘扬、崇德尚廉蔚然成风。

筑廉墙,以制促廉,树廉于制,制有所限。筑牢廉政风险“防火墙”,健全廉政风险防控长效机制,围绕权力运行,紧扣工作流程,立足岗位职责,认真排查廉政风险点200个,制定廉政风险防控措施200项,明确3个风险等级,强化重点环节风险防控和化解,以廉政风险防控保障财政事业高质量发展,凝聚了干事创业的正气。(闫玉香)